



## Генеральный секретариат (ГС)

Женева, 12 декабря 2025 года

Осн.: **CL-25/56**

Для контактов: г-н Притам Малур (Mr Preetam Maloor )/  
г-жа Беатрис Плюшон (Ms Béatrice  
Pluchon)

Эл. почта: [wtpf@itu.int](mailto:wtpf@itu.int)

Кому:

– Государствам-Членам МСЭ  
– Членам Секторов

Предмет: **Приглашение на седьмой Всемирный форум по политике в области  
электросвязи/информационно-коммуникационных технологий (ВФПЭ-26)**

Уважаемая госпожа,  
уважаемый господин,

В соответствии с любезным приглашением правительства Содружества Багамских Островов имею честь пригласить ваших представителей принять участие в седьмом Всемирном форуме по политике в области электросвязи/информационно-коммуникационных технологий (ВФПЭ-26), который состоится в Нассау с 9 по 11 июня 2026 года и которому будет предшествовать Стратегический диалог, проводимый 8 июня.

Как вам известно, Полномочная конференция в своей Резолюции 2 (Пересм. Бухарест, 2022 г.) подтвердила, что Всемирный форум по политике в области электросвязи/ИКТ (ВФПЭ) является уникальным глобальным форумом для диалога на высоком уровне по политике в области электросвязи/ИКТ и платформой для обсуждения возможностей и проблем, возникающих в связи с новыми и появляющимися технологиями. ВФПЭ-26 продолжит эту традицию, способствуя инклюзивным и перспективным обсуждениям с участием представителей директивных органов и заинтересованных сторон со всего мира.

В своем Решении 641 (Пересм. Совет, 2024 г.) Совет МСЭ постановил, что темой ВФПЭ-26 будет "Ускорение построения инклюзивного, устойчивого, жизнеспособного и инновационного цифрового будущего".

В этом контексте на ВФПЭ-26 будут рассмотрены возможности, проблемы и политика в целях решения следующих задач:

- преодоление цифровых разрывов, в особенности в том, что касается гендерных и возрастных аспектов, а также навыков и возможности установления соединений;
- зеленая цифровая трансформация: изменение климата и экологическая устойчивость;
- способность к восстановлению систем электросвязи/ИКТ;
- космическая связь; и
- укрепление экосистем инноваций и предпринимательства, ориентированных на ИКТ.

## **Стратегический диалог**

Стратегический диалог состоится 8 июня 2026 года, перед открытием Форума. Он предоставит министрам, директивным органам, лидерам отрасли и экспертам платформу для обмена мнениями по ключевым темам ВФПЭ-26 и задаст тон обсуждениям на Форуме. Дополнительные сопутствующие мероприятия будут включать групповые обсуждения и другие мероприятия в формате интерактивного обмена мнениями, призванные способствовать предметным дискуссиям и обмену практическим опытом между секторами. В ходе различных дискуссий будет также уделено должное внимание проблемам и возможностям, уникальным для малых островных развивающихся государств. Более подробная информация о программе Стратегического диалога будет представлена до начала регистрации.

## **Процесс подготовки**

Ожидается, что на Форуме будут приняты Мнения, демонстрирующие общее видение будущего электросвязи и ИКТ среди лиц, ответственных за выработку политику. В соответствии с Резолюцией 2 (Пересм. Бухарест, 2022 г.) и Решением 641 Совета (C24, последнее изменение C25), полным ходом идет подготовка в рамках Неофициальной группы экспертов (НГЭ), представляющих членов МСЭ. Под председательством г-на Родни Тейлора (Барбадос) НГЭ в ходе трех собраний и нескольких неофициальных консультаций добилась значительного прогресса в разработке пяти проектов Мнений, соответствующих основным темам Форума, а также в предоставлении ценных рекомендаций по проекту отчета Генерального секретаря. С отчетом Генерального секретаря, в том числе с проектами Мнений, можно будет ознакомиться по адресу: [wtpf.itu.int/2026](http://wtpf.itu.int/2026).

## **Замечания членов по отчету Генерального секретаря в ходе Форума**

Основой обсуждений на ВФПЭ должен служить исключительно отчет Генерального секретаря, подготовленный при помощи НГЭ, с тем чтобы придать обсуждению более конкретный характер. Государства-Члены и Члены Секторов будут иметь возможность делать на Форуме дополнительные замечания по отчету Генерального секретаря. Однако на ВФПЭ не будут рассматриваться проекты каких-либо новых Мнений, которые не были представлены в ходе подготовительного процесса. Чтобы обеспечить своевременный перевод и тщательное рассмотрение делегациями письменных вкладов, которые будут представлены в ходе Форума, следует направить их по адресу: [wtpf@itu.int](mailto:wtpf@itu.int) до пятницы, 8 мая 2026 года. Настоятельно рекомендуется, чтобы объем вкладов не превышал трех страниц.

## **Место проведения**

Форум будет проводиться в курортном комплексе [Atlantis Paradise Island, Багамские Острова](#). В период проведения Форума будет организовано проживание делегатов в месте проведения мероприятия. Дополнительная информация о визовых процедурах, транспорте и других организационных вопросах будет вскоре опубликована на веб-сайте принимающей страны и распространена через [веб-сайт ВФПЭ](#).

## **Участие высокопоставленных лиц**

Будут направлены дополнительные сообщения относительно особых мер, протокольных вопросов и условий, которые будут организованы для участующих высокопоставленных лиц.

## **Регистрация**

Ожидается, что регистрация начнется в начале марта 2026 года. Делегациям настоятельно рекомендуется принять в Форуме очное участие, чтобы в полной мере воспользоваться возможностями для диалога и взаимодействия.

Для более эффективной организации мероприятия убедительно просим вас указать приблизительное число членов вашей делегации, которые примут участие в Форуме, а также ожидаемого главу делегации (например, министр, заместитель министра, руководитель регуляторного органа, постоянный представитель, исполнительный директор и т. д.), направив информацию по адресу: [sg-registration@itu.int](mailto:sg-registration@itu.int), предпочтительно до 31 марта 2026 года.

В соответствии с Резолюцией 70 (Пересм. Бухарест, 2022 г.) и Резолюцией 198 (Пересм. Бухарест, 2022 г.) Полномочной конференции хотела бы предложить вам поддержать и поощрить участие в составе вашей делегации женщин и молодых людей в возрасте от 18 до 26 лет.

## **Протокольные мероприятия**

Служба протокола МСЭ будет вести и отслеживать график протокольных мероприятий с целью регистрации и упрощения информирования Государств-Членов и других участников, желающих провести мероприятие во время ВФПЭ-26. Организаторам протокольных мероприятий настоятельно рекомендуется связаться со Службой протокола МСЭ ([protocol.service@itu.int](mailto:protocol.service@itu.int)), чтобы обеспечить координацию с местным Координационным комитетом на Багамских Островах и тем самым упростить составление графика и по возможности свести к минимуму накладки при проведении мероприятий.

В соответствии с установившейся практикой рассылка приглашений не производится. Ежедневный график будет выведен на экраны в центре конференций и размещен на веб-сайте ВФПЭ-26.

## **Добровольные взносы на стипендии для участия**

В заключение я хотела бы предложить вашей администрации, организации или объединению рассмотреть возможность внесения добровольных взносов для содействия участию в ВФПЭ-26 представителей наименее развитых стран (НРС). Я была бы признательна, если бы такие взносы были подтверждены до **29 января 2026 года**, чтобы обеспечить надлежащее планирование. Правительство Содружества Багамских Островов и я надеемся приветствовать вас в Нассау, где вы сможете принять активное участие в седьмом Всемирном форуме по политике в области электросвязи/информационно-коммуникационных технологий.

С уважением,

(подпись)

Дорин Богдан-Мартин  
Генеральный секретарь